

**В диссертационный совет
Д 002.030.02 на базе
ФГБУН ИАФ РАН**

Отзыв

**о практической значимости диссертации Н.С.Аниськевич
«Внешняя политика Чили в латиноамериканском регионе:
сравнительный анализ стратегии и тактики лево- и правополитических
правительств после восстановления демократии»**

Ознакомление с диссертацией Н.С.Аниськевич, соискателя ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.04 «Политические проблемы международных отношений, глобального и регионального развития», позволяет сделать вывод о том, что материалы работы представляют несомненный практический интерес для Латиноамериканского департамента Министерства иностранных дел Российской Федерации.

Проведенный в диссертационном исследовании анализ кооперации Чили с латиноамериканскими странами (приведен в разделах 2.1 – 2.3, с.66-109), а также углубленное изучение особенностей развития интеграционных объединений на континенте (раздел 3.1-3.3, с.110-159) важны для прогнозирования дальнейшего развития внутренней и внешней политики Чили и изменений, происходящих в политике латиноамериканского региона в целом. Объективная картина дел в этой сфере позволит более точно оценить нынешний и перспективный потенциал российского политического и торгово-экономического сотрудничества как с Чили, так и с другими государствами региона.

Указанное выше позволяет дать высокую позитивную оценку практической значимости диссертации Н.С.Аниськевич.

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА
ЛАТИНОАМЕРИКАНСКОГО
ДЕПАРТАМЕНТА МИД РОССИИ**



Д.В. БЕЛОВ

«28» февраля 2020 года